



法務部矯正署新聞稿

發稿日期：103年10月31日

發稿單位：法務部矯正署

連絡人：主任 張龍泉

連絡電話：03-3188579 編號 1030034

活力健康、矯正新象

103年第四屆曙光盃桌球錦標賽

為提昇矯正機關同仁活力健康、展現矯正新象，法務部矯正署特於本（103）年度10月30日（星期四）舉辦第四屆曙光盃桌球錦標賽，比賽地點於矯正署3樓大禮堂舉辦，參賽隊伍係由矯正機關參加各區預賽所產生之前3名勁旅所組成，共計12隊，更有矯正署由吳署長領軍之矯正署桌球隊也自區預賽中脫穎而出，與所屬機關各隊同場競技。

吳署長於賽後致詞時指出，今（103）年延續舉辦的主要目的，在於鼓勵同仁從事健康休閒活動，促進矯正機關間的互動與交流。同時對矯正同仁，在矯正署成立三年來，努力付出所獲致豐碩的成果，復今年十月份於桃園縣辦理兩岸及香港矯正（懲教）實務研討會暨南崁

台茂購物中心舉辦的「第四屆海峽兩岸收容書畫及工藝作品聯展」等大型活動，並擷取各項變革與創新施政作為，為矯正業務注入變革的動力，以貼近社會的期待，奠定更為紮實的根基，屢讓矯正業務注入制度性變革的動力。

最後，經過1天分組激烈的競賽後，由雲林第二監獄勇奪冠軍，屏東監獄獲得亞軍，泰源技能訓練所獲得季軍，花蓮監獄獲得殿軍，臺東戒治所獲得精神獎。吳署長除向得獎隊伍致上嘉勉之意，另特別感謝協助舉辦的臺北看守所與桃園少輔院同仁之辛勞，讓本屆曙光盃桌球賽增添不少活力，本屆賽事最後在全體參賽隊伍逐一與署長合照後，圓滿順利閉幕。

